
Визначте рівень задоволеності  інформаційною підтримкою в ВСП «КРФК НАУ»  

1 зі сторони класного керівника 

не знаю 1 5,88% 1.Можна зробити сайт коледжу більш 

інтуїтивно зрозумілим. не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 1 5,88% 

в основному задоволений 1 5,88% 

повністю задоволений 13 76,47% 

2 зі сторони циклової комісії 

не знаю 0 0,00% 

не задоволений 1 5,88% 

частково задоволений 1 5,88% 

в основному задоволений 1 5,88% 

повністю задоволений 13 76,47% 

3 зі сторони відділення 

не знаю 0 0,00% 

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 1 5,88% 

в основному задоволений 3 17,65% 

повністю задоволений 12 70,59% 

4 

на сайті коледжу, на сторінках 

коледжу в соціальних мережах, 

месенджерах та інше 

не знаю 1 5,88% 

не задоволений 2 11,76% 

частково задоволений 1 5,88% 

в основному задоволений 3 17,65% 

повністю задоволений 9 52,94% 

5 

Оцініть  загальний рівень 

задоволеності  інформаційною  

підтримкою в ВСП «КРФК НАУ»  

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 3 17,65% 

в основному задоволений 0 0,00% 

повністю задоволений 14 82,35% 

 

 

 


